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Εκδηλώσεις με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας 

Η Αντιδημαρχία Υγείας, Πρόνοιας, Κοινωνικής Πολιτικής και Νέας Γενιάς με αφορμή την 
Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας διοργάνωσε στις δομές της μία σειρά εκδηλώσεων για να τιμήσει 
τους αγώνες των γυναικών και να αναδείξει την πολύπλευρη συνεισφορά τους στην κοινωνία. 
 
 

 
Βοήθεια στο Σπίτι 
Στις ωφελούμενες του προγράμματος προσφέρθηκε αυτή την ιδιαίτερη μέρα ένα συμβολικό 
δώρο. 
 
Δημοτικό Πολυιατρείο  
Στις ωφελούμενες προσφέρθηκε μία συμβολική χειροτεχνία που είχαν ετοιμάσει τα στελέχη της 
δομής καθώς και φυλλάδιο με συμβουλές για την υγεία τους. 
 
ΚΔΑΠ-ΚΔΑΠΑμεΑ-Κ.Η.Φ.Η. 
Τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης του Δήμου συμμετέχουν στις εκδηλώσεις εορτασμού της 
ημέρας με δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των παιδιών και δημιουργία σχετικής 
χειροτεχνίας. 
Το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης ΑμεΑ του Δήμου ετοιμάζει απογευματινή εορτή για όλους 
τους ωφελούμενους της δομής με αναφορές σε σημαντικές γυναικείες προσωπικότητες, 
προβολή ολιγόλεπτων βίντεο, χειροτεχνίες και ζωγραφιές σχετικές με την ημέρα 
Τα στελέχη του Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων ετοίμασαν μία χειροτεχνία-
κατασκευή για τις ωφελούμενες της δομής ενώ η ποιήτρια-συγγραφέας Σοφία 
Τριανταφυλλίδου διάβασε αποσπάσματα ποιημάτων και διηγημάτων με θέμα τη γυναίκα. 
 
 
Κ.Α.Π.Η. 
Α’ Κ.Α.Π.Η. Αμπελοκήπων (ώρα 10:00): Πραγματοποιήθηκε ομιλία σχετική με τον εορτασμό της 
ημέρας στις  ωφελούμενες του ΚΑΠΗ από την ποιήτρια-λογοτέχνη κα Αναστασία Χατζή-Μουλά. 
Παράλληλα κατασκευές της ομάδας εργοθεραπείας προσφέρθηκαν στα μέλη του ΚΑΠΗ. 
 
Β’ Κ.Α.Π.Η. Αμπελοκήπων (ώρα 11:00): Εκδήλωση ενημέρωσης και ενδυνάμωσης των γυναικών 
που είναι  ωφελούμενες του ΚΑΠΗ καθώς και όσων συμμετέχουν στις ομάδες νοητικής 
ενδυνάμωσης του Δήμου από την ψυχολόγο του Κέντρου Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά 
του Δήμου, κα Θώμογλου Γεωργία.  
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Ταυτόχρονα στο χώρο της εκδήλωσης παρουσιάστηκαν οι κατασκευές-έργα που 
ετοίμασαν οι ωφελούμενες της ομάδας νοητικής ενδυνάμωσης  κατά τη διάρκεια της 
εργοθεραπείας με την  κοινωνική λειτουργό του Κοινωνικού Φαρμακείου κα Ουρανία 
Παπαγεωργίου. 
 
Κ.Α.Π.Η. Μενεμένης (ώρα 12:00): Εκδήλωση ενημέρωσης και ενδυνάμωσης των γυναικών που 
είναι  ωφελούμενες του ΚΑΠΗ του Δήμου από την ψυχολόγο του Κέντρου Κοινότητας με 
Παράρτημα Ρομά του Δήμου, κα Θώμογλου Γεωργία 
 
 
Σε όλες τις ωφελούμενες των εκδηλώσεων μοιράστηκε το ειδικό φυλλάδιο υγείας που έχει 
ετοιμάσει το Δημοτικό Πολυιατρείο σε συνεργασία με το Κοινωνικό Φαρμακείο και το 
Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά του Δήμου. 
 
 
 
Παιδικοί Σταθμοί 
Οι Παιδικοί Σταθμοί του Δήμου συμμετείχαν με δράσεις ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης των 
παιδιών και κατασκευή χειροτεχνιών.  
 
Τα παιδιά πρόσφεραν αυτές τις κατασκευές στις γυναίκες ωφελούμενες των Κέντρων Ανοικτής 
Προστασίας Ηλικιωμένων (Κ.Α.Π.Η.) του Δήμου μας με στόχο την επαφή και σύνδεση των 
γενεών. 
 
 
 
 

 

 


